PewweHne 3agay c
NOMOLLIbKO CUCTEM
ypaBHEHUN

«pe ecTb XenaHuve,
HauvageTcAaA NyTb/»




Ll,eJ'Ib > 3aKkperisieHue u

yasnybrneHue 3HaHUlU U ymMeHuUuU

peweHus1 3aday
3agaum :

*DAa3BUTUNE MbICITUTENbHbIX
CrnocoOHocTeMu,

*pa3BuUTUE NOo3HaBaTeNIbHOIO
UHTepeca,

*pa3BUTNE ymeHuns pabortatb B
rpynnax, CaMmoCTOATESIbHO




[MpoBepKa TecTa

Bbipa3uTtb X yepes y

X=6-3y

X+3y = 6
Bbipa3uTb y uepes X _—
rny 3 y=-3+4+2Xx

PeweHuneM cucrtembl | x +y = 60
1 x-y =20

(40,20)

Pe3ynbTaT C/NIOXKEHUA YpaBHEHUMN
X+5y=7, 3X - 2y=4 paBeH

4x+3y=11

F'pacdukn NpsAMbIX NapasnnienbHbl, TO

CncréMa mmeeT pelueHune.

He UMeeT peLleHUuM




(2x-3y = -12

x+2y =1[*-2
PelwleHue
1) 2x- 3y =-12 2) x +2*%2 =1
+ x+4 =1
-2X -4y =-2 x=-4+1
-7y=-14|: -2 X=-3
y=2

OTBeTt .( -3; 2)



3agava

NMycTb X yYEeHUKOB B NepBOM 7 KJlacce, Torga y Y4eHUMKOB
BO BTOPOM 7 knacce. T.K B O4HOM KJiacce Ha Tpu
yyeHuka 6onbLie, 4yeM B ApPYroM, To COCTaBMM nepBoe
ypaBHeHue

x-y=3. B ABYyX ceaAbMbIX KJ1laccax 67 yyeHUKOB, TO
COCTaBMM BTOpoOe ypaBHeHMe X + y =67 .TaK Kak B
NoJZIy4YeHHbIX YPaBHEHUAX X U Y 0603Ha4YaloT O gHN U
Te )Xe Yy1ucna, TO 3T YypaBHEHUSA COCTaBJIAIOT CUCTEMY

X+y=67
X -y =
elwieHve

1) X +y =67
+
X-y =3
2x =70]: 2

X =35



35+y =67

y =67 -35

Yy =32

OTBeT. 35 YyYEeHUKOB y4YUTCA B NepBOM 7 KJlacce,
32 yyeHUKa y4YuTCAa BO BTOPOM 7 KJiacce.




AnNroputm pewieHunsa 3apayd

*Bbiaenntb ABe HEU3BECTHbIEe
BeJZINUNHBbI U 0603HAUUTDb UX
6ykBaMm.

*HauTtn ABe CBA3M HEU3BECTHbIX
BEJINYUH.

*CoCTaBUTb CUCTEMY YPaBHEHMUM.

*PellnTb CUCTEMY YPAaBHEHUMU
yAO6HbIM cnoCco60M.

*UcToNnKoBaTb pe3ynbTaTbl B
COOTBETCTBMM C YCJZIOBMEM 3aauM.




3agayda

Ha 9 6ampaapkax, 4acTb
KOTOPbIX ABYXMECTHbIe, a
4acCTb — TPpexXMecCTHbIe.
CKONbKO ABYXMECTHbIX U
CKOJ1bKO TPpeXMecCTHbIX
6anpgapok 6b1210 B noxopae,
eCcJin oTpAaAa COCTOMT mn3 23
yenoBek?




PelLueHune

NMycTtb X 6anpapok 6b110 ABYXMECTHbIX, TOraa y
6anpapok — TpexmecTHbiX. T.K. N0 YCJIOBUIO

3a/iauy BCero BbilWin B noxoa 9 6avaapok, 1o
COCTaBMM NepBoe ypaBHeHUue

X + Yy =9.2x yenoBek oTnpaBUJINCb B NOXo4 Ha
ABYXMECTHbIX 6anpapkax, a 3y 4enoBeK —Ha
TpexMecTHbiX 6anpapkax. No ycnosuio 3apaaum
OTpPSAA COCTOAN U3 23 YyesioBeK, TO COCTaBUM
BTOpoe ypaBHeHue 2x + 3y = 23. TaKk KaK B
NnOoJIly4eHHbIX YPaBHEHUAX X U Yy 0603Ha4YaloT ogHM
M Te XKe Yyucna, To 3T ypaBHeHus obpa3syroT

CUCTEMY
X+ y=9]| *-2
2x+3y =23

PeweHue



1) -2 x -2y =-18

+
2x +3y =23
y=>5
2) x+ 5 =9,
XxX=9-5,
X=4.
OTBeT. 4 ABYXMEecCTHbIX 6anaapok, 5 TpexMecTHbix 6angapok




MunHyTa NCcnMxornorn4yeckom pasrpy3Kku

Myxammed an-Xopeamu

| o ¥ 1 i

e B uctopum apudpMeTUKU U
anredpbl 6onbLIOe 3Ha4YeHne
umeroT Tpyabl Myxammega an-
Xopesmu (T.e. ypoxeHell

Xopeama B Y3beknucraHe,

783 — 850 1T.). OH Hanucan KHUry, W L
MOCBSALLEHHYIO PeLLEHMNIO ) =
ypaBHeHWI, KoTopasi HasblBanach |
«Kntab an-gxabp B an- 57 5 .
Mykabana», T.e. «KHura o -' ""l y Ty -

P “"" Hﬂlcﬂﬂﬂ
BOCCTAHOBITEHUU U o N

) &b ROPEIM|
MPOTMBOMNOCTABNEHNUMN Y. -1_:-:.




Ncaak HbLromoH
(4.01.1643-31.03.1727)

e /lcaaxk HbiomoH — aHarnutcKull ¢husux,
MameMamuk, MexaruK U acmpoHoOM,
podurics e JluHKonbHWIUPE 8 CEMbE
3emnesnadenpya. C 1661 eoda HbromoH
yuurics e Kembpudxe y Vicaaka Bappoy,
Komopbili 8 1669 200y nepedari
rpogheccopckyro kaghedpy ceoemy
8bidaroueMyCsi YHeHUKY, OMKpPbIMo
rpusHas e2o ripesocxodcmeo. HbromoH
pabomarn e Kembpudxe do 1696 20da,
Koa0a OH 3aHss1 rocm uHcriekmopa, a
rnosxe — oupexkmopa MoHemHoz20
dsopa. NoxopoHeH HbiomoH 8
BecmmuHcmepckom abbamemese.




« NMpeaMeT mMaTeMaTUKN HACTONMbKO CepbEe3€eH, 4YTO
norie3Ho, He yrnyckKas criyyasi, caenatb ero

3adaHMMaTelrNibHbIM»
Mackane.




3agava

Kak-To siowaab v MyJs1 BMecTe BbilIM U3 AOMa
NX X035IMH nokKJla>xen 60/1bLLION Harpys3un.
Aonro- oonro Tawmancb AOPOron 3SHAaKOMOM,

N3 nocneaHunx yxxe BbibuBasca cui.

«TsHkeno MHe maoTn!»-nowagab rpoMKO CTeHana.
Myn ¢ mpoHmein monsusn ( HEC OH TOXKe HeMaJio)
« Hey)xenu, ckaxxu, 1 NOX0X Ha ocna?

Mo>keT, 1 n ocesli, HO BNoJIHE NOHUMaAIOo:

Mosi HOLWa 3HaYUTeNbHO 60JsibLuE TBOEMN.

BoT npeacrasb: 51 MELLWOK y Te6s 3abupato,

N Mo# rpy3 ctan B 1Ba pa3a, 4YeM TBOu TSXKeJlen.
A BoT ecnn Te6e Mo MeLoK nNnepebpocuTh,
OAMHAKOBbLIX rpy3 Halin CNUHbI 6 COrHyn».
CKOJ1bKO > 6b1J10 MELLKOB Yy cTpaAasivLbi- siollaan?

CKOJIbKO HeC Ha CNMHEe YMHbIX MaJIeHbKUN Myn?




[Be Bbi10O Korga myn |Korga myn

Hen3BecCTHble 3abpan oTaan

BE€JINYUNHDI MeLlWloK MeLlWloK
cTasio cTano

Moknaixa,

KOTOpYHIO

Hecna

nowaab

Moknaixa,

KOTOpYHIO

HEC Myn




PeweHve 3agayu

Myn

Ase Korpa myn [Korga myn

Hen3BecCTHble

BeJINYUMHDI 3a6pan oTAaan
MELUOoOK MelLlUoOK
CTajo cTano

Moknaxa,

KOTOPYIO x-1 x+1

Hecna

nowaab

Moknaxa, -

KOTOPYIO HecC Y+ 1 y 1




{2((x-1)= y+1
+1=y-1

PeweHue
x-2=y+1 2X-y=3 v=7
X-y==-1-1, - X-y==-2
X-y=1+2 X =5,
X-y = -2, 5-y=-2
X-y=3 -y=-2-5
X -y ==2, -y==-7 |:-1

OTBeEeT. 5mewkoB Hecna nowaab, 7 MEeLWKOB HEC
MYJ.




{2(x )=y +1

xt1=y-1
PeweHue
2X -2 =y +1 2X-2= +1,
1y = 2X-Xx=2+2+1,
“ X =5
y =5 +2,

y=7



NMpunaymanTe 3agavy, KoTopas onucbiBaeT
CUCTEeMy ypaBHEHUM




« Bcsikast xopollo pelieHHas
MaTemMmaTunyeckas 3agava
AocTaBnseT YMCTBeHHoe
HacnaxnoeHume»
['.'ecce.
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KpynHoe Hay4HoOe OTKpbITUE
AaeT peweHue KpynHown
npo6bnemMbl, HO U B peLueHUun
nooou 3agaun
NPUCYTCTBYEeT Kpynuua
OTKpPbITUSA .

[Béepak Nona



' Cnacubo 3a

VDOK




